
大桑村教育委員会８月定例会 会議録 

 

開催日時  令和５年８月 24 日（木）午前 9時 27 分から午前 10 時 36 分まで 

 

開催場所  特別会議室 

 

出 席 者  教  育  長 野知里 浩寿  教育長職務代理者 白木  正 

      教 育 委 員 水口 泰治   教 育 委 員 山本 由幸 

      教 育 委 員 尾上 友理   教 育 次 長 輿野  敦 

           

傍 聴 者  なし 

 

会議日程 

１．開会 

 

２．挨拶 

 

３．報告 

  ・７/21（金）北信越中学校総合競技大会（相撲）激励 

  ・７/24（月）県教育委員会との懇談会（Zoom 会議） 

・８/14（月）成人式 

・８/17（木）保育園２保期始め 

・８/22（火）小・中学校２学期始業式 

   

４．議題 

１）後援について 

 ・コール・マルベリー コンサート 

   

２）長野県市町村教育委員会研修総会について 

   令和５年 10 月 27 日（金）９：50～ 松本市 

      

３）その他 

  

 

５．今後の日程について 

  ・８/26（土）大桑村の明日を語る集い（役場・多目的ホール）９：30～ 

・８/29（火）木曽郡町村教育委員会連絡協議会（木曽合庁） 

・９/６（水）中信教育事務所・主幹指導主事学校訪問（小・中学校） 

・９/14（木）、15（金）大桑村議会９月定例会 

・９/16（土）県立歴史館出前講座（役場・多目的ホール）13:30～ 



６．次回教育委員会開催日時 令和５年９月 20 日（水）９:３０～ 

 

７．閉会 

 

教育長   ８月の定例会を始めたいと思います。今日は珍しく朝から雨という

ことですけども、降っても午前中のみで午後から暑くなるそうです。

今年は、お盆を過ぎても暑さがなかなか収まらないということでそれ

ぞれ体調管理が大変かと思いますが、気を付けていただきたいと思い

ます。天気予報は、毎日午後に傘マークがついていますが、実際のと

ころほとんど降らない状態がずっと続いてきております。スポーツ公

園も芝生が枯れてきていますが、過去にも同じような状況はありまし

たが、今年は特にひどいような気がしています。これから秋に向けて

台風シーズンを迎えます。先日の台風６号や７号は、進路が定まらず

予想が難しかったわけですが、これも異常気象の影響によるものと思

われます。これから常に防災に務めてまいります。コロナの関係です

が、５類に移行してからも感染者の数が収まってこないということで、

最新のデータによりますと、全国的にお盆前まで少しずつ増え続けて

おります。県下でも盆明けには前の週と比べて１．５倍の感染者が出

ているということ、木曽は２倍以上の感染者が出ている状態でありま

す。各町村の状況はつかめないですが、村内でも身近なところで感染

者が確認されている状況になっています。実際のところは分かりませ

んが、非常事態宣言が出されていた時より状況が悪いように感じます

が、今後も当面、終息は見込めないようなので自己管理の徹底をお願

いするしかないかなと思うところであります。小・中学校、保育園も

夏休みが明けて２学期が始まっていますが、特に報告等無かったので

休み中に問題はなかったかと思っております。それでは、次第に沿っ

て進めていきますのでよろしくお願いします。 

 

教育長   報告からですが、前回の定例会以降の報告です。 

・７/21（金）北信越中学校総合競技大会（相撲）激励 

 ３名出場し、初戦敗退。 

    ・７/24（月）県教育委員会との懇談会（Zoom 会議） 

・８/14（月）成人式 

 コロナ前の状況に戻してアトラクションも開催した。 

・８/17（木）保育園２保期始め 

・８/22（火）小・中学校２学期始業式 

報告の関係、皆さんからあればお願いします。 

 

教育長   議題に入ります。（１）後援についてということで資料にありますが、

コール・マルベリー コンサートということです。毎年開催しています



が、10/29（日）13：00～ 役場・多目的ホールで行うということです。

毎年のことなので問題はないかと思いますが、何か意見があればお願い

します。 

 

教育長   資料につけてある回覧ですが、今現在の情報なので、若干変更もあろ

うかと思いますが、全戸回覧するときには最終的な内容での回覧になろ

うかと思います。よろしいですか。 

 

全委員   異議なし（承認）。 

 

教育長   承認ということでお願いします。 

 

教育長   （２）長野県市町村教育委員会研修総会ということです。資料、開催 

要項をつけてありますがすが、会場は松本市、10 月 27 日（金）9：50

からということです。全員参加でよろしいですか。 

 

全委員   異議なし（全委員参加）。 

 

教育長   分散会がありますので、参加希望を報告することになっています。５

会場から選んで後程、報告をお願いします。（各委員から第１・２希望

の報告）メイン会場と分散会の会場は別の場所になりますので移動をお

願いすることになります。皆さんの希望を郡教委に報告しますのでお願

いします。変更がある場合はお知らせください。 

      

教育長   （３）その他ですが、今年も総合教育会議を開きたいと思っています。

特に議題等は決まっていませんが、何か議題として挙げたいものがあれ

ばご意見いただければと思います。 

 

水口委員  12 月頃ですか。 

 

教育長   例年、12 月頃開催しています。昨年は、スクールカウンセラーや心

の相談員の先生に現状をお話ししていただきました。まだ時間がありま

すので、何か案があれば検討したいと思います。次回までに考えていた

だくようお願いします。 

 

教育長   その他、皆さんから何かあればお願いします。 

 

水口委員  数日前に北海道で小学生が熱中症で亡くなった。学校が始まって体育 

の授業は普通にやられると思うが、暑い日の外での運動は控えたほう

が良いのではないかと思ったところです。暑さ指数など学校は測って 



やっているのか。何かを目安に行う必要があると思ったんですが。 

 

山本委員  大桑小・中は暑さに対する基準はあるのか。北海道の事故は夏休み明 

け早々にあった。対策は考えていかなければいけない。北海道では暑

さで休校扱いとしている。 

 

教育次長  小学校では、朝の運動は当面の間行っていないなど対策はしているよ 

うです。小・中体育館にはスポットクーラーを２台ずつ設置してあり

ます。外での体育の状況、暑さ指数の基準等については確認しておき

ます。 

 

水口委員  暑さ指数の基準等は分かりませんが、活用も必要かと思いました。 

 

山本委員  秋に運動会を開催していた時期は、９月の暑い中運動会に向けて練習 

していたが、春の開催となり良かったと思う。外での体育はしばらく

は配慮が必要かと思う。 

 

尾上委員  高校では、保健の授業を夏に集中し、気候の良い時期に体育を行うな

ど対策している。 

 

白木委員  学校の対応は、またお聞きしたい。暑い日に屋外でマスクしているの

は危険なので、外すことを徹底するなど対策も必要。 

 

水口委員  スポーツ公園のストレッチ広場を開放したが、広報等考えているか。 

 

教育長   先月の広報、学びましょうに掲載。音告でも周知はした。 

 

教育長   今後の日程になります。 

・８/26（土）大桑村の明日を語る集い（役場・多目的ホール）９：30～ 

・８/29（火）木曽郡町村教育委員会連絡協議会（木曽合庁） 

・９/６（水）中信教育事務所・主幹指導主事学校訪問（小・中学校） 

・９/14（木）、15（金）大桑村議会９月定例会 

・９/16（土）県立歴史館出前講座（役場・多目的ホール）13:30～ 

   日程について、皆さんから何かあればお願いします。 

 

全委員  特になし。 

 

教育長  特になければ今日はこれで終了します。 

 

 


